



Представитель Русской Православной Церкви вошел в Комитет по интеграции при федеральном канцлере Германии

При федеральном ведомстве канцлера Германии Ангелы Меркель создан комитет по интеграции. Он будет рассматривать вопросы, ранее вынесенные на обсуждение рабочей группой по интеграции; выработанные предложения передадут в Бундестаг для принятия соответствующего закона.

В состав комитета вошли 32 человека - лидеры общественных организаций и фондов, а также немецкого спортивного союза, представители религиозных общин. От Берлинской епархии Московского Патриархата постоянным членом комитета избран секретарь архиепископа Берлинского и Германского Феофана, исполняющий обязанности наместника Свято-Георгиевского монастыря в Гётшендорфе игумен Даниил (Ирбитс).

Первое заседание Комитета по интеграции состоится 23 мая в ведомстве канцлера Германии под председательством штатс-министра по миграции, беженцам и интеграции Марии Бёмер.

Пресс-служба Берлинской епархии/Служба коммуникации ОВЦС